

Уважаемые коллеги, ребята, родители!

Подходит к концу сентябрь. Много интересных мероприятий прошло за это время. Есть и первые победы.

10 сентября

300 учащихся гимназии и классные руководители участвовали в Международном фестивале спорта «Гольфстрим», приуроченном к 100-летию нашего города. Благодарим всех **классных руководителей 6-11 классов**; учителей физической культуры: **Голованова Владимира Олеговича, Березенского Артура Александровича, Черемушкина Александра Александровича, Плаксину Александру Георгиевну**; учителя ОБЖ **Щукина Романа Андреевича** за прекрасную организацию мероприятия, учителя информатики **Малышкину Веру Николаевну**, учителя русского языка **Стасевич Татьяну Петровну** за помощь в организации встречи учащихся после пробега.

Кстати, первым из наших учащихся на финише оказался **Загребельный Мирон, 10А класс**, а первым классным руководителем, преодолевшим дистанцию, стала **Бердник Татьяна Викторовна**, учитель английского языка, классный руководитель 6А класса.

15 - 17 сентября

наши учащиеся **5В, 7А, 9В, 9Г, 10А, 10В, 11А, 11Б, 11В классов** посетили мероприятия в рамках Фестиваля науки «Кстати», встретились с преподавателями мурманских и московских вузов. За привлечение учащихся к научной жизни благодарим наших педагогов: **Стасевич Татьяну Петровну, Тяпкову Галину Васильевну, Острую Наталью Владимировну, Сычневу Елену Васильевну, Сабурскую Наталью Эриковну, Куфтину Галину Сергеевну, Соколову Ангелину Васильевну, Сахарову Елену Николаевну.**

16 сентября

прошёл региональный этап Всероссийского конкурса сочинений, в котором приняли участие **Толчин Владислав, 8А класс, Буч Марина, 8А, Макиевская Анастасия, 11Б класс**. Работы сданы в региональное жюри конкурса. Надеемся на отличные результаты. Благодарим ребят и их учителей русского языка и литературы: **Козлову Ирину Марсировну и Веселкову Елену Владимировну** за участие в конкурсе.

18 сентября

наши коллеги работали на выборах. Администрация гимназии благодарит всех за оперативно проведённый Единый день голосования, неравнодушное отношение к судьбе города и будущему наших детей.

19-22 сентября

проходил XIII открытый слёт-соревнования «Юный спасатель-2016» в составе жюри которого работал учитель ОБЖ **Щукин Роман Андреевич**. Теперь, когда он знает регламент соревнований, надеемся, что и учащиеся нашей гимназии станут участниками подобного слёта.

19 - 23 сентября

проходил муниципальный этап конкурса «Учитель города -2016», участником которого в номинации «Дебют» стала учитель биологии **Брокарева Евгения Андреевна**. Все конкурсные испытания она прошла блестяще, мы гордились, что в нашей гимназии работают талантливые молодые учителя. Итоги конкурса будут подведены 5 октября ко Дню учителя. Мы желаем Евгении Андреевне победы. Администрация благодарит за большую помощь и поддержку при подготовке учителя к конкурсу руководителя МО учителей естественно научного цикла, учителя биологии **Подмятникову Лидию Серафимовну**.

20 - 24 сентября

наши ребята вместе с учителями физической культуры Головановым Владимиром Олеговичем, Черемушкиным Александром Александровичем, Плаксиной Александрой Георгиевной и Березенским Артуром Александровичем приняли участие в Декаде Всероссийского комплекса ГТО. Учащиеся:

Михайловская Полина, 6Б

Сенотова Дарья, 7Б

Жукова Алина, 7В

Коноплянко Степан, 7Б

Аржанов Артем, 7Г

Астахов Александр, 7Г

Меланич Александр, 7Г

Бажукова Дарья, 8А

Колесов Алексей, 9А

Ханнанов Артем, 9Б

Быкова Алина, 9В

Войтюк Анастасия, 9В

Самусева Полина, 10А

Хохлов Дмитрий, 10В

Хмиль Арсений, 11А

Панкратов Михаил, 11А

Малько Анна, 11Б

Жукова Светлана, 11Б

показали отличные результаты среди сильных, ловких, быстрых ребят города.

21 сентября

прошёл конкурс чтецов «О Мурманске с любовью», участниками которого стали учащиеся 1, 2-ых и 5-11 классов. Так начались в гимназии мероприятия по проведению «Часа чтения». Жюри оценивало ребят в двух номинациях: «Стихи о родном крае» и «Стихотворения собственного сочинения». Учащиеся потрясли своим желанием участвовать в конкурсе, пронзительным чтением и любовью к родному городу. По итогам конкурса в двух номинациях оказалось **41 победителей и призёров**. Все они получили грамоты и ценные призы.

Список победителей и призёров:

1А класс

Запорожец Вячеслав
Мадюкина Юлиана
Ширшов Дмитрий
Мышкина Александра
Андреев Матвей
Дьячкова Вероника

1Б класс

Упругова Василиса
Пятова София
Толстых Даниил
Софронов Дмитрий
Мульчаков Никита
Федосеева Ульяна

2А класс

Щербакова Виктория
Галушко Виктория
Велиев Рашат
Тетерин Артемий
Батечко Дарья
Фудин Георгий
Шемшур Максим

2Б класс

Корневский Макар
Кузьмичев Илья
Тихонов Александр
Щербань Валерия
Булатов Роман
Велиев Богдан
Гайдай Ольга
Музыка Максим

5-11 классы

Скрит Диана, 9Г
Лазебина Диана, 6А
Воронова Олеся, 6Г
Киселёва Яна, 11Б
Воронина Светлана, 5А
Семёнов Сергей, 5Б
Фисунова Екатерина, 6Б
Кузнецова Мария, 7Б
Сенотова Ксения, 7Б
Евменеева Виталина, 8А
Михейкин Артем, 9А
Шмаков Никита, 9В
Запотоцкая Анна, 9В
Буч Марина, 8А

Сертификатами участников и призами были отмечены 38 человек. Огромное спасибо мы говорим учителям гимназии, подготовившим ребят.

Учителям русского языка и литературы: **Козловой Ирине Марсильевне, Данилиной Ольге Игоревне, Рогачевой Ирине Евгеньевне, Дьяченко Марине Витальевне, Веселковой Елене Владимировне, Стасевич Татьяне Петровне;**

учителям начальных классов: **Денисенко Елене Викторовне, Фатенковой Наталье Евгеньевне, Ткаченко Ирине Викторовне, Крохиной Наталье Ивановне.**

За помощь в написании стихотворений собственного сочинения **выражаем признательность родителям** учащихся. Спасибо Вам за творческий подход, воспитание любви к малой родине и формирование нравственных ценностей у Ваших детей.

25 сентября

Прошёл традиционный **Всероссийский Ломоносовский турнир**, в котором приняли участие ребят гимназии. В стенах нашего учебного заведения также проходило данное мероприятие. Более 700 учащихся из школ Первомайского АО и ближайших городов Кольского района участвовало в нём. За хорошую организацию и достойное проведение турнира объявляется благодарность преподавателям гимназии, дежурившим в аудиториях: **Дьяченко Марине Витальевне, Рогачевой Ирине Евгеньевне, Данилиной Ольге Игоревне, Березиной Марине Евгеньевне, Никитиной Елене Геннадиевне, Острой Наталье Владимировне, Сахаровой Елене Николаевне, Микеладзе Светлане Апалоновне, Нехаевой Анне Александровне, Заика Ольге Григорьевне, Богомоловой Ирине Викторовне, Соколовой Ангелине Васильевне, Ивановой Елене Владимировне, Давыдовой Наталье Егоровне, Ткаченко Ирине Викторовне, Лосевой Людмиле Ильиничне, Шафран Тамаре Борисовне, Тарасовой Нине Константиновне, Денисенко Елене Викторовне;**

учителям, сопровождающим наших ребят в МАЛ: **Плаксиной Александре Георгиевне, Березенскому Артуру Александровичу, Черемушкину Александру Александровичу, Щукину Роману Андреевичу;**

за техническое обеспечение - **Виноградову Николаю Александровичу;**

за обеспечение чистоты и порядка к новой рабочей неделе - **всему техническому персоналу**

Надеемся, что по итогам проверки работ наши ребята получат высокие результаты.

25 сентября

руководитель театральной студии «Островок» **Коробейникова Анна Андреевна** сопровождала участников городского конкурса чтецов «Мой мачтовый город» и областного конкурса художественного слова «Мы любим город в зной и холод»

Победителями городского конкурса стали :

I место – Кузьмичев Илья, 2Б класс

III место – Тихонов Александр, 2Б класс

Победителями областного конкурса стали:

I место – Михайкина Артем, 9А

II место – Ульянова Юлия, 2А

III место – Скрит Диана, 9Г; Бондаренко Мария, 2Б; Велиев Богдан, 2Б

Дорогие ребята! Поздравляем вас и вашего руководителей с блестящей победой!

26 сентября

начала свою работу городская выставка-конференция школьников «**Юные исследователи – будущее Севера**», в работе которой участвовали **21 ученик** нашей гимназии. Они блестяще защитили свои работы в секциях: «Биологические науки», «Медицина», «Экология», «География», «История», «Культурология», «Психология», «Социология», «Литературоведение», «Прикладное искусство: мода и дизайн». Участвовали в защите работ следующие ребята:

Гатилова Ольга, 11А класс

Бояринцева Софья, 11Б класс

Ордина Арина, 11Б класс

Горохова Алена, 11Б класс

Киселева Яна, 11Б класс

Березина Елизавета, 11Б класс

Ларичкина Лада, 11Б класс

Василенко Екатерина, 11В класс

Денежкина Елизавета, 11В класс

Загребельная Анастасия, 11В класс

Сушкова Виктория, 11В класс

Макиевская Анастасия, 11В класс

Синякова Анна, 8А класс

Гулик Дарья, 8В класс

Веселова Павла, 8В класс

Коломейцева Ксения, 7В класс

Лебедева Екатерина, 7В класс

Жохов Олег, 6А класс

Аржанов Артем, 6Б класс

Фокина Елена, 6Б класс

Филимонова Ирина, 6В класс

30 сентября прошло награждение победителей и призёров конференции. Победителями и призёрами стали:

Диплом I степени в секции «Литературоведение»

Гатилова Ольга 11А класс (учитель Веселкова Е.В.)

Диплом I степени в секции «Исторические науки»

Гулик Дарья 8В класс (учитель Микеладзе С.А.)

Дипломы III степени в секциях «Социология» и «Культурология»

Денежкина Елизавета, Загребельная Анастасия, 11В класс (учитель Сахарова Е.Н.)

Многие из этих ребят будут защищать честь гимназии и города на Региональных мероприятиях «Шаг в будущее» в ноябре.

Поздравляем и благодарим всех участников конференции и их руководителей:

Подмятникову Лидию Серафимовну, учителя биологии;

Шафран Тамару Борисовну, учителя биологии;

Брокареву Евгению Андреевну, учителя биологии;

Сахарову Елену Николаевну, учителя истории и обществознания;

Бибяеву Анастасию Ивановну, учителя истории и обществознания;

Тарасову Нину Константиновну, учителя технологии;

Веселкову Елену Владимировну, учителя русского языка и литературы

За огромную помощь в написании работы, сборе материалов, документов, оформлении мамы ученицы 8В класса Гулик Дарьи **Ирину Владимировну**, а за работу в составе **жюри в секции «Технические устройства»** - учителя информатики **Малышкина Михаила Михайловича**

27 сентября

на уроке информатики участниками Всероссийского **Интернет-урока** «Профилактика наркомании в образовательной среде» стали учащиеся **11А** класса. За организацию урока отвечали учителя информатики **Малышкина Вера Николаевна** и **Малышкин Михаил Михайлович**. Благодаря им урок прошёл успешно.

27 сентября

учащиеся гимназии начали занятия в областной очно-заочной школе **«А-Элита»**, в которую приглашаются только призёры и победители регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников предыдущих лет. Поэтому с 27-30 сентября участниками занятий были лучшие «олимпийцы»: **Капустина Тамара, 11Б** - по ОБЖ, **Михаськова Надежда, 10Б**; **Ларина Елизавета, 9Б** – по биологии; **Шангараева Эльвира, 10Б** - по экологии; **Ивченко Дарья, 10Б** – по русскому языку.

Кроме того, в эти же дни проходили заседания Регионального научного общества «Северное сияние», членом которого является учащийся **11А** класса **Челтыбашев Иван**.

28 сентября

прошёл **праздник спорта** совместно с МБОУ СОШ № 27, в котором участвовали учащиеся 7-х классов. Спортивные игры прошли между командами 2-х учебных заведений. Праздник закончился флеш-мобом, запуском в небо воздушных шаров, состоящих из трёх цветов: белого, синего и красного, которые унесли вверх надпись: «Мурманску 100 лет». За проведение флеш-моба объявляется благодарность выпускнице 2015 года, студентке МАГУ факультета физической культуры **Коноплёвой Алёне**. За созданное настроение и организацию праздника объявляется благодарность учителям физической культуры «Гимназии № 10»: **Голованову Владимиру Олеговичу, Плаксиной Александре Георгиевне, Березенскому Артуру Александровичу**; учителям физической культуры 27 школы: **Поповичу Антону Вячеславовичу, Шакуновой Татьяне Сергеевне**. За организацию музыкального сопровождения праздника и съёмку мероприятий администрация гимназии благодарит начальника телерадиоцентра **Виноградова Николая Александровича** и учителя информатики **Малышкина Михаила Михайловича** и учителя физической культуры **Черемушкина Александра Александровича**

29 сентября

в рамках мероприятий к юбилею города и проведения «**Часа чтения**» учащиеся **9А класса** стали участниками интеллектуального марафона «Мурманский пазл», проходившего в Интеллект-центре - филиале № 7 детской областной библиотеки. За приобщение учащихся к истории родного города, изучение его символики, памятных мест и спортивного прошлого благодарим классного руководителя **9А класса Виноградова Николая Александровича** и учителя физической культуры **Березенского Артура Александровича**.

29 сентября

учащиеся 9Б класса побывали на экскурсии на Мурманской ТЭЦ в рамках Фестиваля «**Вместе Ярче**», посвящённому году энергосбережения, а учащиеся **2А класса** 26 сентября стали участниками конкурса плакатов на эту тему. За участие в мероприятиях и организацию ребят благодарим учителя начальной школы **Ткаченко Ирину Викторовну** и классного руководителя **9Б класса Паршикову Юлию Вячеславовну**.